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Αξιότιμε Κύριε Πρωθυπουργέ, 
 
Εξ’ ονόματος του Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου (ΕΚΚ) και των Ελλήνων του Καναδά, σας 
στέλνουμε τους πατριωτικούς μας χαιρετισμούς. 
 
Συνεχίζουμε να παρακολουθούμε, με μεγάλο ενδιαφέρον, την μαχητική σας στάση για την 
καταπολέμηση της πανδημίας και σας ευχόμαστε δύναμη και κουράγιο. 
 
Παρακολουθούμε επίσης με μεγάλο ενδιαφέρον τις τόσες και τόσες δυσκολίες που 
παρουσιάστηκαν τον τελευταίο χρόνο και καθιστούν το έργο σας πάρα πολύ δύσκολο. Το 
μεταναστευτικό, τα Ελληνοτουρκικά, η πανδημία, η συνεχιζόμενη οικονομική κρίση· το καθένα 
χωριστά είναι μια γιγάντια αντιμετώπιση, όλα μαζί μια Ηράκλεια πρόκληση. Να είστε βέβαιος 
ότι θα είμαστε πάντοτε δίπλα σας ! 
 
Στις 28 και 29 Νοεμβρίου 2020 πραγματοποιήθηκε το 38ο ετήσιο συνέδριο του ΕΚΚ και ένα 
από τα ψηφίσματα ήταν η καταδίκη της Συμφωνίας των Πρεσπών. Στο μεταξύ, το βέτο της 
Βουλγαρίας αναζωπύρωσε το ενδιαφέρον της συμφωνίας και των άρθρων που περιέχει για την 
δυνατότητα καταγγελίας της εν λόγω συμφωνίας εάν κάποιο μέρος την παραβιάζει. 
 

Οι Βόρειοι γείτονες μας, κατ’ εξακολούθηση, έχουν προκλητικά παραβιάσει την συμφωνία και 
φαρδιά πλατιά διαδηλώνουν ότι είναι « Μακεδόνες » και η γλώσσα τους είναι « Μακεδονική ». 
Εσείς στο παρελθόν έχετε δηλώσει πως η συμφωνία είναι επιζήμια – καθώς δημιουργεί 
αρνητικά τετελεσμένα – και δεν έπρεπε να τους δοθεί η εθνικότητα και η γλώσσα. 
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Οι Βούλγαροι αμφισβητούν και την εθνικότητα τους και την γλώσσα τους για τους δικούς τους 
ιστορικούς και πολιτικούς λόγους. Συνεπώς, μας δίνουν μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία να 
επανορθώσουμε τα κακώς κείμενα της συμφωνίας. Το λιγότερο που σας παρακαλούμε να 
κάνετε, εξ’ ονόματος όλων των Μακεδόνων και των Ελλήνων γενικότερα, που βαθιά έχετε 
πληγώσει και προσβάλει είναι : 
 
Να καταγγείλετε την Συμφωνία, λόγω της παραβίασης και της μη τήρησης της από 
τους Βορειομακεδόνες, που δυστυχώς μόνον εμείς αποκαλούμε έτσι. 
 
Πότε δεν είναι αργά να διορθώσουμε τα κακώς κείμενα.  
 
Η διαχρονικότητα του Οικουμενικού Ελληνισμού, που διέδωσε με την Ελληνιστική Εκστρατεία 
του ο Μέγας Μακεδών Αλέξανδρος, διακυβεύετε με την προδοτική αυτή Συμφωνία και οι 
ευθύνες όλων μας είναι τεράστιες, οι δικές σας όμως υπόκεινται ιστορικά και στον νόμο της 
γεωμετρικής προόδου. 
 
Μετά τιμής, 
 
 
 
Ο Πρόεδρος Ο Διοικητικός Αντιπρόεδρος Ο Πρόεδρος της 
 και Γραμματέας  επιτροπής Μακεδονικών 
  θεμάτων του ΕΚΚ 

  

 
 
 
Δρ. Θεόδωρος Χαλάτσης Δρ. Κώστας Πάππας Σίμος Λεπτοκαρίδης 
 


